

一片梧桐叶上近50只白蛾

东兴小区居民:打过电话没人管 山大路街道:一周内打药

本报9月10日讯(见习记者 陈玮) 10日上午,洪楼南路东兴小区居民刘先生一进小区,急忙躲到一边的墙角上,“树上的虫子太多了,风一吹刷刷地掉,树叶都成透明的了,打了电话也没人来打药,这样下去小区里所有的树都被啃光了。”

东兴小区内有余十棵法国梧桐树,其中有三棵虫灾比较严重的在小区门口的传达室边,将近一半的叶子被白蛾蚕食成透明状。叶子上的白蛾蠕动着啃食着叶子,最多的一片叶子上有近50条白蛾幼虫。其中有一棵小树的叶子基本被啃食光了,残存的十几片绿叶上也有不少虫子。微风一吹,五六条白蛾幼虫落到地上,小区居民看见急忙躲开,生怕虫子落到自己身上。

“我真心疼这些树,这是第一次招白蛾,这才半个月,叶子就啃得都没法看了。”在传达室值班的赵先生说,“小区里还有八棵小树,这几天也都有白蛾了,再没人管,整个小区的树就这么毁了。”住在小区1号楼的居民张女士说,楼前的梧桐树长了白蛾,让她每天出门心情都不好。“那些虫子太恶心了,我看见就难受。现在我不敢把车子停在树底下,生怕虫子落到车上。”

东兴小区的物业管理方是铜件厂物业站。站长金女士已经给市民服务热线12345打过两次电话了,现在也没能解决这个问题。居民刘先生说,他也跟街道办事处打过电话。“以前春、秋两季刚开始,就会有人过来打药,今年还没有打过。我打电话找到街道,街道说好要来打药,这都一个星期了也没来,白蛾越来越多了,我现在都不知道应该找谁解决这件事了。”

山大路街道办事处城管科一何姓工作人员说,明后天就开始对辖区内的树木打药,一个星期之内就解决完毕。“打药的时间是我们早就定下的,明后天就开始,一定尽快把白蛾消灭。”

据了解,今年济南的白蛾灾害并不太严重,只零散分布在像东兴小区这样的几个小区。



树上的虫子把树叶都咬成透明的了。 见习记者 陈玮 摄

黄台南路改造缓慢 拥堵难行

本报9月10日讯(见习记者 叶嘉利) 黄台南路历山路至山大路段,自7月17日起改造以来一直处于拥堵状态,短短758米的距离,开车经常要走十多分钟。

9日上午,记者来到该路段,小汽车、自行车、电动车、大货车以及小三轮交杂在一起在道路临时通车的南半幅缓慢挪动。正在道路上施工的一位工人说,修路两个月来,经常堵车,车能走动就不错了。记者跟随

一辆汽车从历山路进入黄台南路,遇到堵车,走走停停,从山大路出口出来时,时间已经过去了15分钟。

负责该路段改造的历下区市政局表示,黄台南路改造涉及地下热力和燃气的管网改造,另外还要把部分路段的雨污混流改成雨污分流,同时对道路两侧进行环境整治。这段工程预计至少还要一个月才能完工。对道路沿线居民生活造成的不便尤其是道路拥堵,还请广大市民谅解。

燕子山小区北区 养鸡种菜惹人烦

本报9月10日讯(见习记者 陈熹) 燕山小区北区有人种菜养鸡,影响了其他居民的生活,令人很烦。

10日上午,记者来到该小区探访,在北区北侧围墙处一个角落,被人用木栅栏围起来,种了一块菜地。走一圈下来,记者看到不少小菜园和不下四个鸡圈。在一栋居民楼前的空地上有一个用铁笼围起来的鸡圈,两只鸡正此起彼伏地打鸣。“小区里住了好多老人,凌晨就会听到鸡

叫,挺影响休息的。”居民赵先生告诉记者,“这两天天凉了,前阵子天热的时候,种菜的施肥,鸡又随地跑,味道真让人受不了。”

燕山小区北区居委会的耿女士告诉记者,关于居民私自养鸡种菜的问题,居委会一直在做劝导工作,“每次劝说后,居民口头上表示会尽快处理,但事后依旧,收效甚微。”耿女士表示,居委会作为服务性部门,只能劝导为主,没有更多的权力处理此问题。

据有关数据显示,过敏性鼻炎在我国发病率已经超过8%,并且正以每年0.8%以上的速度上升,小到婴幼儿,大到老年人,几乎都成了过敏性鼻炎的袭击对象,提高民众防范过敏性鼻炎意识,规范有效治疗刻不容缓。

济南耳鼻喉医院 鼻科学中心

- ★云集国内外耳鼻喉学科权威专家
- ★全国耳鼻喉微创新技术示范基地
- ★齐鲁耳鼻喉专业第一品牌



过敏性鼻炎的危害

精神不佳 工作效率降低

当过敏性鼻炎影响鼻腔的生理功能时,会出现呼吸障碍,引发血液浓度降低,影响其它组织和器官的功能与代谢,出现头痛、头晕、记忆力下降、失眠、胸闷、精神萎靡等症,严重影响工作生活质量。

影响智力 成绩差

鼻炎让学生患者头痛头昏,严重时会导致记忆力减退,成绩一落千丈,儿童可引起智力发育障碍,影响孩子学习和生长发育。

鼻炎面容 容貌变丑

过敏性鼻炎导致鼻塞,迫使孩子张口呼吸,而长期的张口呼吸可使嘴唇变厚,牙齿向外突出,鼻梁扁平,两眼凸出,两眼内眦,牙齿排列不齐,形成“鼻炎面容”,导致容貌变丑。

并发症多 五官出毛病

过敏性鼻炎迁延难愈,会引发鼻窦炎、中耳炎、鼻窦炎、支气管炎、过敏性哮喘、鼻出血等一系列并发症。

四位一体 细化分型 因人制宜: 完美解决过敏性鼻炎

过敏性鼻炎分型筛查:

鼻分泌物颜色检查——判断患者是否有过敏性鼻炎以及炎症的程度。
过敏原筛查——皮肤点刺实验,安全性高,操作简便快捷,国际公认的最方便、最有效的过敏原诊断方法。
鼻内窥镜和CT检查——直接观察鼻腔比较情况和有无并发症,以帮助医生作出全面、科学的诊断。



筛前神经阻断术联合四位一体 彻底治疗过敏性鼻炎

过敏性鼻炎是全身性过敏反应的局部表现,单一治疗发病部位,清理局部病变组织很难达到根治的目的,故此甚难。长期服用药物会产生耐药性,诱发药物性鼻炎。激光、微波等物理治疗虽然“无创”,但只能治标不能治本。所以,治疗过敏性鼻炎,关键是找准病因,科学治疗!

为此,济南耳鼻喉医院推出了“四位一体疗法”,即筛前神经阻断术联合生物膜敷贴法、中药制剂、物理治疗四位一体治疗过敏性鼻炎。
微创疗法:在内窥镜的精确导航下,配合美国杰西低温等离子微小探头,在40-70℃低温下,利用电凝发出高频离子电流,将筛前神经及下鼻甲神经联合阻断,降低鼻黏膜交感神经兴奋性,从根本上彻底避免了对组织结构的损伤,微创无血,安全性高,仅需10余分钟,基本实现随治随走,不影响工作和学习。

生物膜敷贴法:舌下含服特异性变应原试剂,标本兼治。
物理治疗:通过半导体激光、超声雾化、微波、红光等治疗仪器辅助治疗,达到快速镇痛、减轻水肿、促进创面愈合、增强免疫功能的良好效果。

中药制剂:调节机体免疫力,提高身体对过敏原的耐受阈值,增强体质。

在清除鼻腔内的过敏原和病菌迅速消除鼻塞、流涕、打喷嚏等临床症状的同时,快速修复受损黏膜,临床有效率高。它是目前治疗过敏性鼻炎公认最安全、有效、综合治疗体系。

学生周末专家门诊是公益门诊

周六、周日持教师证、学生证,内窥镜检查(任选一项)免费,微创手术费援助300元